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Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
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61-712 Poznań
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Wszyscy Wykonawcy
O D P O W I E D Ź na zapytania w sprawie SIWZ
Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z póź. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: dostawę odczynników chemicznych w ramach realizacji projektu Odkrywcza Chemia – Poznaj, sprawdź, wykorzystaj, POWR.03.01.00-00-T074/18.

Treść wspomnianej prośby jest następująca:
Pytanie 1. Proszę o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów z poz. 3, 4, 5, 6, 7 i 8 w większych opakowaniach? Tak aby ich łączna waga była nie mniejsza niż wskazana w SIWZ.
Odpowiedź 1. Po ustaleniu możliwości jakie mamy w projekcie wygląda to w ten sposób, że odczynniki będą podzielone w pozycjach 4-9 na jakby 3 partie (3 spotkania w projekcie). W związku z tym dopuszczamy maksymalną ilość opakowań podzielną przez 3 czyli:
	 
	jest op.
	max. opak/spotkanie
	może być1
	 może być2
	 może być3

	szczawian bis(2,4,6-trichlorofenylu (5 g)
	6
	2
	2
	2
	2

	rodamina 6G (1 g)
	12
	4
	4
	4
	4

	9,10-difenyloantracen (98%)  (1 g)
	6
	2
	2
	2
	2

	antracen 9,10-bis(fenyloetyl) >98% (HPLC) (5 g)
	3
	1
	1
	1
	1

	rubrene 99% (1 g)
	9
	3
	3
	3
	3

	kwas solny 35% sp.cz (1 L)
	12
	4
	4
	4
	4


czyli dla poz. 4:
mamy 5 opakowań po 6 gram i w związku z tym możemy zgodzić się na 3 opakowania po 10 gram (3 spotkania)
dla poz. 5:
12 opakowań po 1g czyli maksymalnie może być 3x4g (może też być 6x2g)
Łączna waga/objętość odczynników musi być taka jak wskazana w SIWZ. 
W związku z powyższym na stronie internetowej Zamawiającego został zamieszczony zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SIWZ (Formularz cenowy.).


Pytanie 2. Proszę także o wyjaśnienie czy w poz. 9 i 10 Zamawiający ma na myśli odczynniki specjalnie czyste, czy spektralnie czyste. 

Odpowiedź 2. Opis w poz. 9 i 10 „sp.cz” odnosi się do specjalnie czyste.




ZMIANA TERMINU OTWARCIA OFERT
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego zmienia termin otwarcia ofert.
Termin składania ofert oraz wniesienia wadium zostaje on przesunięty z dnia 29.03.2019 r., godz. 10:30 na dzień 02.04.2019 r., godz.: 10:30.
Jednocześnie informujemy, że miejsce oraz godzina otwarcia ofert pozostają bez zmian. 

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Z poważaniem
PROREKTOR




Prof. dr hab. Ryszard Naskręcki
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